

7. 女孩关心主人

亚兰的大将军乃缦是个勇敢的英雄，可是，他患上可怕的癫痫病，医生也不能治好他。乃缦有一个小奴仆，是从以色列掳回来的。她知道主人病了，就把先知以利沙能医治的事，告诉主人的妻子。于是，乃缦立刻往以色列找以利沙。

乃缦带了许多礼物来到以利沙的门前，以利沙却只派仆人出来，指示乃缦到约但河洗澡七次，就得医治。但是乃缦不相信以利沙这医治的方法，并且感到很愤怒。后来，乃缦被他的仆人说服了，就到约但河去，在那里洗澡七次，他的癫痫病真的好了。乃缦赶快去找以利沙，要把礼物送给他，但以利沙却不肯收下，因为他知道治好乃缦的是神！从那时起，乃缦只敬拜以色列的神。(列王纪下五章1至19节)

8. 仁慈对待敌人

亚兰王每次攻打以色列军队都不成功，因为先知以利沙把他们的计划告诉以色列王。亚兰王就派军队去捉拿以利沙，包围他所住的城。以利沙一点也不害怕，因为神派军队来保护他。他祈求神使所有敌人都看不见东西。

以利沙带着那群瞎了眼的亚兰士兵来到撒玛利亚，再祈求神让他们看见，他们才知道自己被俘虏了。

以色列王问以利沙可不可以杀掉敌人，先知说不可杀他们，还要给他们食物吃，然后让他们回国。王便照着做。以利沙这样仁慈地对待敌人，从此，亚兰人再没有攻打以色列国了。(列王纪下六章8至23节)